
 

 

Protokoll fra styremøte i Kristiansand Tennisklubb 

 

Dato: 25.02.2025 

Møtenummer: 2/25 

Kl. 18.00 - 20.00 

Sted: KTK Klubbhus 

Til stede: Maren Frivold, Erik Freuchen, Karolina Hogga, Jostein Akselsen, Tomas Spieler, 
Øistein Wirak og Kristin Natvig (referent). 

Markus Furuborg møtte på enkelte saker. 

 

Sak1: Godkjenne referat fra forrige styremøte 

OK. 

 

Sak 2:  Møte med kontrollutvalget 

KTK bør innføre dobbeltsignatur ved utbetalingstransaksjoner. Dette er lovpålagt. Markus 
sjekker om banken har løsning for dette. 

Alle referat fra styremøter bør heretter signeres av minimum to styremedlemmer som har 
vært til stede på styremøtet det refereres fra.  

 

Sak 3. Strategidokument for KTK 

Etter innspill fra representanter fra forbundet har styret besluttet at det skal utarbeides et 
strategidokument. Maren, Kristin, Glenn og Karolina skal i gang med dette og møte er 
planlagt. Styret ønsker også å oppfordre klubbens medlemmer å melde seg dersom de 
ønsker å bidra i dette arbeidet. Dette blir egen sak på årsmøtet. 

 

Sak 4: Matchi 

Markus har hatt kontakt med Matchi. Det er foreløpig ingenting de ønsker å gjøre for å 
tilpasse Matchi til KTK sine behov. Markus skal ha nytt møte med dem.  

Markus kontakter leverandør av Halbooking for blant annet å sjekke om det er mulig å 
integrere lås- og lyssystem i tilfelle vi ønsker å gå tilbake. Vi har oppsettet vårt tilgjengelig ut 
første kvartal.  



 

 

Sak 5: Tennis-SFO 

Maren skal ha møte med Urban og få status på dette.  

 

Sak 6:  Trenerressurser 

Urban skal ha foreldrepermisjon fra juni til slutten av august. Aljosa har 2 års kontrakt, og i 
juni har han ett år igjen av denne. 

 

Sak 7: Forberedelse  til årsmøte 

Styret foreslår at medlemskontingent økes med 5% neste år. Maren setter opp forslag til 
priser.  

Budsjett for 2025 har Maren kontroll på. Hun har nettopp mottatt regnskap for 2024 og 
planen er å gå grundig gjennom dette på neste styremøte.  

 

Sak 8: Gjenvalg av styremedlemmer 

Valgkomiteen må utarbeide sin innstilling til styre før årsmøtet. Odd Nordmo er leder.  

 

Sak 9: Markedskomiteen ved Thomas Spieler 

Thomas og Markus har hatt møte for å legge planer for å hente inn flere sponsormidler. 
Markus har opprettet egen konto øremerket anleggsutvidelse. Her har det kommet inn 
penger allerede fra private og bedriftsponsorer.  

 

Sak 10: Daglig leder og oppgaver 

Støvsuging skal skje en gang i uka.  

Tilstedeværelse skal økes.  

  

14. Eventuelt 

• Thomas ønsker å sjekke om det er mulig å få på plass en automat hvor man kan 
kjøpe tennisballer, grep, kald brus osv. 
 


